



dr. Harmos Andrea
Bizottsági elnök

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
Egészségügyi és Szociális Bizottság

Budapest
Böszörményi út 23-25.
1126

Tárgy: 2017. évi beszámoló

Ügyintéző: Szick Zsuzsanna
1121 Budapest, Mártonhegyi út 4.

Telefon: 395-8975

Fax: 391-7044

e-mail cím: svabhegyibolcsode@gmail.com

www.svabhegyibolcsode.hu

A működés adatai:

A bölcsőde engedélyezett álláshelye: 24. Az év folyamán megüresedő álláshelyünk nem volt. Az év közben szülési szabadságra távozó kisgyermeknevelő kolléga helyére határozott idejű szerződéssel új szakember felvételére került sor. 2017-ben 3 fő kisgyermeknevelő volt GYED-en, ill. GYES-en. Mindhármuk helyettesítése határozott idejű szerződéssel foglalkozott szakemberekkel megoldott. Intézményünkben 3 fő került 2016-ban a pedagógus életpálya rendszerében, akik közül csak én rendelkeztem azokkal az előírt feltételekkel, hogy beadjam jelentkezésemet a pedagógus minősítésre. Ezt meg is tettem, amit az OH elfogadott, így 2018. márciusában kerül sor a minősítési eljárásra.

A dolgozók éves szabadságukat előre megtervezett módon vették igénybe, a következő évre átvitel nem történt.

A cafetéria juttatásra rendelkezésre álló összeget 2017-ben is a korábbi évekhez hasonlóan, a dolgozók kérésének megfelelően osztottuk el. Ennek megfelelően 19 fő kapott éves, ill. havi BKK bérletet, 1 fő Erzsébet utalványt, 2 fő SZÉP kártyát, 1 fő a munkahelyi étkeztetéshez támogatást, 1 fő 100.000 Ft készpénzt. A személyenként fennmaradó saját keretösszegeből további kérésre 3 főnek nyújtottunk segítséget gyermekeik beiskolázásához, ill. Erzsébet utalványt biztosítottunk.

A tavalyi év végén nagy örömünkre, a fenntartó jóvoltából ismét volt lehetőség a dolgozókat pénzbeli „karácsonyi ajándékkal” megörvendeztetni.

A 2017 éves statisztika alapján bölcsődénk feltöltöttsége átlagosan 87,50%-os volt, a 73,84 %-os kihasználtsággal szemben. December 31-én a felvettek létszáma: 64 fő volt.

2017-ben, az előző évhez hasonlóan az óvodák átvették azokat a gyermekeket, akik szeptember 1. és december 31.-e között töltötték be 3. életévüket, így a feltöltöttségünk jellemzően az utolsó negyed évben csökkent le, ami a havi statisztika adatokból jól követhető. Miután a tavalyi évben lehetőségük volt a szülőknek arra, hogy januári felvételt kérjenek, ezzel a lehetőséggel is többen éltek gyermekük korára való tekintettel. Jellemzően, a jelentkezéskor még csak pár hónapos gyermekek szülei választották a januári kezdést.

Intézményünkben 2017-ben is jellemző volt, hogy jóval több gyermek élvezett ingyenességet az étkezési és a gondozási díj vonatkozásában is egyaránt, mint ahányan megfizették azt. A fizetők száma átlagosan 37,5 %-ra tehető. Az év folyamán felvett gyermekek közül (104 fő) 25 fő 3, vagy többgyermekes családban nevelkedő, 1 fő SNI, 2 fő tartós beteg státuszából kifolyólag kapott ingyenességet, 37 fő pedig szülői nyilatkozat alapján élhetett ezzel a könnyebbséggel. Ennek megfelelően 2017-ben 3378 adag étel, 1.800.474 Ft értékben lett megfizetve, ezzel szemben 7001 adagot 3.731.533 Ft értékben ingyen fogyasztottak a gyermekek. A gondozási díj befizetésekből az intézményi bevétel 2.320.185 Ft volt, mely 70.450 Ft-tal kevesebb az előző évhez képest.

Az év folyamán az újonnan felvett gyermekek száma: 33 fő. A 2016 évben felvételre kerülő SNI gyermeket ebben a nevelési évben is mi láttuk el, így ennek megfelelően a maximum gyermeklétszám továbbra is a jogszabályoknak megfelelően a csökkentett 70 fő volt. 2017 szeptemberétől nagy örömünkre - a korábbi jó szakmai kapcsolat és együttműködés után a kerületi Pedagógiai Szakszolgálat - „saját” korai fejlesztő és logopédus kollégát kaptunk. Ők heti 1, ill. 2 alkalommal látogatnak el hozzánk, az egész délelőttöt nálunk töltik, a gyermekcsoportokban szűréseket végeznek, ill. a problémás gyerekeknek a szülőkkel történt egyeztetés után egyéni fejlesztő foglalkozásokat tartanak. A szűréshez minden szülő írásos nyilatkozattal járult hozzá, szívesen veszik a szakember segítségét, tanácsait.

A bölcsődénkben működő alapítvány szülői adománya ebben az évben 465.820 Ft volt, az SZJA 1 %-os felajánlásokból 218.676 Ft került jóváírásra. 2017. novemberére sikerült egy anyuka jóvoltából az alapítványhoz kapcsolódó banki procedúrának is a végére érni, így attól a pillanattól kezdve, már tudtuk használni a számlán lévő pénzt. Az idő rövidsége miatt, ill. az elkövetkezendő időszak munkálatainak tudatában nem sokat költöttünk. Kizárólag olyan játékokat vásároltunk a gyermekek számára, melyek feltétlenül szükségesek voltak, mert kevésnek bizonyultak, ill. elhasználódtak. Ilyen pl. a képeskönyv, konstruáló játékok.

Az intézmény nyári zárásának idején 2017-ben a gyermek fürdőszobák csatornahálózatát cserélték ki. Ennek szükségességét az év közben rendszeresen előforduló dugulások indokolták. A fürdőszobák felbontás utáni burkolása hagy némi kivetnivalót maga után, de bízva az ígéretekben, ill. a jövő évi felújítási munkálatok elvégzésében bízunk abban, hogy ezt is korrigálni fogják. A zárás előtt selejtezés, ill. leltározás is történt a bölcsődében, minek következtében sikerült sok olyan elhasználódott, ill. használaton kívüli eszközt eltávolítanunk, melyek csak helyet foglaltak. Az év folyamán a minden évben lezajló ANTSZ, ill. Munka és tűzvédelmi bejárásen kívül más ellenőrzés nem volt.

Szakmai összefoglaló:

A bölcsődében az éves munkaterv alapján zajlottak le a szakmai munkát érintő szervezett programok.

Tavasszal az őszre jelentkező gyermekek és családjuk fogadásával indult az év. Az érdeklődők azon kívül, hogy megtekintették az intézményt, elsősorban a várható bővítéssel, építkezéssel kapcsolatban tettek fel kérdéseket. Ez a kérdéskör meghatározta egész tavalyi évünket, de sajnos a pályázat elbírálásának elhúzódása miatt érdemben nem tudtam válaszolni senkinek.

Az őszi, kiscsoportos szülői értekezletek idejére már biztosan lehetett tudni, hogy a pályázatok sikeresek lettek, így arról, hogy biztosan lesz építkezés, ill. hogy melyik egység, melyik társintézménybe kerül az építkezés ideje alatt már tudtam tájékoztatni a szülőket. A munkálatok megkezdésének pontos időpontjáról azonban még év végéig sem tudtam biztosat mondani.

Őszre 36 új kisgyermek került felvételre. A beszoktatások igen hosszúra nyúltak, mivel több szülő csak januári kezdéssel kérte gyermeke felvételét.

A családi közös programok közül 2017-ben is a két legsikeresebb programunk a Családi Nyílt nap, ill. az Adventi készülődés volt. Mindkettőt hatalmas érdeklődés övezte.

A családokkal közös programokon túl továbbra is nagy hangsúlyt fektettünk a csapatépítésre. Ennek keretén belül április 21.-én, a Bölcsődék Napján a munkatársak Dinnyésre kirándultak a Várparkba. Én sajnos magánjellegű nehézségeim miatt nem tudtam részt venni a kiránduláson. A kollégák a kirándulás után egy finom ebéddel zárták a napot, elmondásuk szerint a program kellemes hangulatban zajlott le. Az októberi Szakmai napon a Bölcsődemúzeumba tettünk látogatást. Ugyan már többen korábban voltunk a

múzeumban, de ez alkalommal a tárlatvezetés mindegyikünk számára sok újdonsággal szolgált.

Nagy örömünkre, november 12-én a Szociális Munka napja alkalmából egyik kolléganőnk Polgármesteri dicséretben részesült. Az ünnepségen minden kolléga részt vett. A fenntartó által szervezett ünnepség, a szórakoztató program, ill. az ízletes vacsora kellemes élményt nyújtott.

Budapest Hegyvidék, 2018-02-12.



Szick Zsuzsanna
intézményvezető